



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА

Наименование олимпиады школьников: «**Покори Воробьевы горы!**»

Профиль олимпиады: **Обществознание**

ФИО участника олимпиады: **Экнодосъян Екатерина Арсеновна**

Технический балл: **85**

Дата: **25 мая 2020 года**

Чистоблик

Задание 1.

Так как в цену товара будет включено все издержки: и постоянные, и косвенные, то себестоимость данных диванов будет состоять: $100 + 40 = 140$ тыс. руб. 30% от себестоимости ($\frac{140 \cdot 30\%}{100} = 42$ тыс. руб.) будут включены в цену, то цена будет равна $140 + 42 = 182$ тыс. руб. Так же, так как все диваны были проданы, это выручка предприятия. Но чистая прибыль будет равна только после вычета всех издержек, то есть $182 - 140 = 42$ тыс. Это и есть прибыль предприятия. Ответ: 42 тыс. руб.

Задание 2.

Так как молодое люди нарушили общественный порядок, то они нарушили нормы Административного права и, следовательно, нормы Административного кодекса Российской Федерации. Согласно российскому законодательству, административная ответственность наступает с 16 лет, если молодое либо более моложе этого возраста, то за них ответственность несет родители или опекуны. Если молодые люди впервые нарушили правила, то они могут обйтись предупреждением, но если они были задержаны ранее по такой же причине (нарушение общественного порядка), то ими будут применены санкции. Против них (штраф, в крайнем случае арест).

Задание 3

1. Возрастной ценз для избрания депутатом Государственной Думы - 21 год.
2. Законодательную власть РФ осуществляет Федеральное собрание РФ, которое состоит из верхней палаты - Совет Федерации и нижней - Государственной Думы.
3. Верховной главнокомандующей Вооружёнными Силами является Президент РФ
4. В России государственным является русский язык, при этом республики в составе РФ вправе устанавливать свой языки республик РФ. Некоторые из них укрепляют свой законодательный орган, герб, флаг, штаны и свою конституцию.

которое не противоречит Конституции РФ

5. Российская Федерация ~~не~~ входит в состав ОДКБ (Организации Договора о коллективной безопасности)

Задание 4.

1. Основной смысл аномалии заключается в том, что человек не может познать окружающую его мир и его законы.

Основной смысл идеологического оптимизма заключается в том, что человек способен познать мир и его законы, и он должен к этому стремиться.

2. Аномалии (три аргумента в защиту):

1) Мир слишком велик для того, чтобы человек смог познать его. Когда он думает, что окончательно познал мир, он открывает новые законы природы, ~~но~~ которые не могут суждаться со старыми. Лобачевский открыл новую геометрию - Невклидовую, которая противоречила ставроте. Этимейер смог перевернуть арифметику и тем самым изменить все законы, созданные до него. Он открыл новую область, в которой человечество не подозревало.

2) Несовершенство человеческого разума не позволяет человеку полностью исследовать мир. Человеку свойственно ошибаться и делать неправильные выводы. Из-за этого он не сможет познать мир.

3) Несовершенство приборов для восприятия и познания мира. Как бы человек не старался, всегда будет погрешность и неточность в его изображении. Человек не сможет познать мир, если у него для этого будут неправильные инструменты.

Гипотетический оптимизм (три аргумента в защиту):

1) Сегодня человеку удалось открыть большое число законов природы (закон притяжения, пример). Для того, чтобы полностью познать мир, человеку нужно время. Если человечество будет стремиться к этому, то оно обязательно познает мир.

Чистовик
 2) Человеческий разум способен к прогрессу и развитию. Мозг человека прошёл долгий путь развития от примитивов до совершенного человека. Из этого мы можем сделать вывод о том, что человеческий разум способен развиваться до той степени, чтобы познать мир.

3) Каждый год человек совершенствует свою изобретения, тем самым совершенствуя свои инструменты для познания мира. Например, если раньше человек измерял время по заходу и восходу солнца, то сегодня существуют спутниковые часы, которые с точностью до наносекунд могут определить время. Если раньше человек измерял ~~весом~~ массу с помощью чайничных весов, которые были неточными, то сегодня существуют электронные весы, которые способны измерять массу в сотых долях грамма и меньше.

3. Но между теми, что человеку не судило познать мир. мир слишком велик и многообразен. Некоторые его части известны, а остальные загадкой для нас. Такие все знания, которые покорил человечество, не являются обективными. Их приводят через свое восприятие и свой мировоззрение, что уже исказивает их абсолютную истинность.

Задание 5.

Добрый день, участники заседания совета ООН. Я рада приветствовать Вас на этом съезде. Тема сегодняшнего нашего заседания - "Глобальные и глобальные проблемы". Я хотела бы Вам рассказать ^{также} ^{единой} ^{как} о проблеме бедности.

Что же такое бедность? Бедность - это некая, ^{характеризующая} ^{неудовлетворительную} ситуацию в отдельно взятой стране и целом мире, при которой людям не хватает ~~общества~~ ^{экономической} ^{богатства}

Чистовик

ких благ. В результате бедности люди страдают и умирают. Из-за нехватки средств к существованию (еды, воды, лекарств и т.д.) бедность - это одна из самых явных проблем в государствах мира. Таковы же основные причины бедности? Социальной причиной бедности является первичная неравномерность и расслоение общества, вследствие этого возникает различие на богатых и бедных, и таким образом порождается бедность. Экономической причиной бедности является нехватка ресурсов в современном мире. Как известно, потребности человека безграничны, а ресурсы ограниченны и конечны (последние исключены, ~~всегда~~ вода и т.д.). Из этого вытекает то, что невозможно обеспечить всех людей ресурсами. Таким образом, рождается бедность. А политической причиной бедности является то, что государства не борются с теми, у кого в руках находятся все ресурсы. А также политической причиной являются высокие налоги в странах, которые дают на людей, и оттуда вынужденны становиться бедными. Получается, что по политической причине люди просто не могут ~~есть~~ иметь еды и в том числе высокий доход. Только потому, что государство путем повышения налогов и спасением имущества народа опять труда дает людей бедными. Это очень важное причины, из-за которых человечество не может преодолеть бедность. Это не будет, если человечество и дальше будет игнорировать проблему бедности в мире, закрывая глаза на страшный голод в бедных странах, на нищету и великую смертность из-за бедности? Если не

Чистовик

обращать на эту проблему внимание, то человечество вновь пострадает из-за этого. Как известно, именно среди бедного населения мира впервые появился сексуальный вирус как эпидемия. Она была серьёзной угрозой не только для Африки, но и для всего мира в целом. Появилась она именно по причине бедности в районах Африки, где люди ели мясо животных, которых они поймали сами, не проверив его у ветеринаров. Именно среди бедного населения ~~был~~ активно передавался СПИД и ВИЧ, что сегодня является одной из самых страшных болезней в мире.

Проблема бедности затрагивает не только отдельные страны и национальные государства, она охватывает весь мир. Человечество должно бороться с этой проблемой. Для этого решить эту проблему, нужно действовать всем миром. Государства всех стран должны поддерживать бедных и малоимущих. В попытке привлечь внимание "1+1" правительство Франции поместило главному герою пособия по безработице, так как он не мог устроиться на работу. В России правительство также борется с бедностью. Оно повышает МРОТ (еще разчер раздача труда), предоставляет пособия, пенсии, материальную помощь, капитаны, субсидии, разрабатывает специальные программы для молодых семей. Все это способствует борьбе с бедностью. Так же, по-моему мнению, чтобы окончательно преодолеть бедность в мире, должны люди, у которых в руках находятся все блага человечества, должны заботится

Чистовик

о бедном населении, путём воровства
~~своих~~ судимы деньги из своих сбережений.
 В 20-ые годы 10-ого века, в американской
 городе Детройт было сильное вспышка
~~туберкулёзного~~ туберкулёза. Из-за
 антисанитарных норм на заводах, из-за
 большого количества генериков в городе,
 туберкулёз проуветает в городе. Состав
 больници, богатое погиблое из-за
~~железных~~ проверки населения, это было
 наименее возможнее, чем ~~хотя бы~~ и лечить
 этих людей. Страна Америка постаралась
 подобрать такую болезнь, как туберку-
 лёз. Я считаю, что это правильный
 подход. Богатые тем, самими обезопаси-
 ющими себя от ~~в~~ этой болезни и помога-
 ющими бедному населению справиться.^{с ней}
 Если люди будут заботиться не только
 о себе, но и о других, то это помо-
 жет им преодолеть такую проблему
 как бедность. У одного философа есть
 такая теория о том, что богатые
 являются протестантские страны, где
 люди, чтобы исполнить свой долг перед
 богом, находят усерднее и больше
~~делают~~ при этом весь доход кошельки
 а не семьи. Он считает, что имен-
 но этот факт делает протестантские су-
 юные богатыми (США, Германия, Англия).
 А в тех странах, где исповедуются като-
 лицизм, проуветает нищета и бедность.
 Потому что люди уповают на Бога и
 считают, что Бог их и так простит, пре-
 крест при этом делают дары. Такие
 страны считаются бедными. Это доказывает
 то, что только обединившись и помошив друг

другу, чтобы смогут преодолеть и
победить бедность в своем мире.
Спасибо за внимание.